


= g = Wm T
- BY

L]

L] 2

s N 5“2 w

ot © .

ot Z < ¥ B u

ot e =!

“. < H3IAIF0S

. AaNv ] M‘D
D D
-"- my‘c
A

B“I— m‘A

|

(||
24




INDICE

INTRODUZIONE .........ccovevinnn
DESCRIZIONE COMANDI...........
USO DELL'APPARATO...............

CARATTERISTICHE TECNICHE

INTRODUZIONE
ALAN 42

L’ALAN 42, operante sui 40 canali della banda cittadina (CB), ha I'importante ed innovativa
peculiarita di essere controllato a microprocessore. Apparato di piccole dimensioni, & frutto
delle pil avanzate tecnologie e, essendo stato costruito utilizzando la miglior componentistica,
garantisce il massimo delle prestazioni e del rendimento nelle piu svariate condizioni d’uso.
La circuiteria, completamente allo stato solido, & montata su circuiti stampati di eccellente
qualita, per garantire un uso per molti anni anche nelle situazioni pit gravose. L'ALAN 42,
controllato da sintetizzatore di frequenza (PLL), visualizza su un grande display tutte le sue
funzioni. E’ dotato di circuito di economia delle batterie automatico. La presa esterna per il
microfono parla ascolta situata sulla parte superiore dell’apparato facilita I'uso dei mike ac-
cessori (vox, ecc.). Le dimensioni ridotte e la facilita di utilizzo fanno del’ALAN 42 il piu
versatile ed innovativo ricetrasmettitore CB.

DESCRIZIONE COMANDI

24
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1. Connettore antenna: A questa presa va inserita I'antenna in dotazione con I'innesto a
baionetta. Per estendere il raggio di copertura, si possono utilizzare antenne esterne veicolari
o piu efficienti.

2. Manopola Squelch: Questo controllo serve per eliminare il rumore di fondo del ricevito-
re. Girando la manopola verso destra viene attivata la funzione, girandola verso sinistra la
funzione viene disattivata. Per la massima sensibilita del ricevitore € preferibile che il coman-
do sia regolato solo al preciso livello in cui viene eliminato il rumore di fondo del ricevitore.

1
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3. Manopola “ Off-Volume”

Posizione “OFF”: Apparato spento

Posizione “Volume”: Ruotando la manopola, regolare il volume al livello desiderato.
Ruotando la manopola verso destra, il volume viene alzato, ruotando la stessa manopola
verso sinistra, il volume viene abbassato.

4. Presa microfono esterno: Collegare inserendo all’apposito spinotto il microfono alto-
parlante (o vox) accessorio.

5. Presa altoparlante esterno: Collegare inserendo all'apposito spinotto il microfono al-
toparlante (o vox) accessorio.

6. Attacco cintura
7. Display retroilluminato multifunzione

Il display a cristalli liquidi & stato espressamente progettato per indicare la modalita operati-
va.

EMG: indicatore lampeggiante canale d’emergenza attivato
Numero canali selezionati (da 1 a 40)

LOCK: indicatore funzione blocco tastiera attivata
indicatore batterie scariche

AM/FM: indicatore del modo di emissione

SCAN: indicatore funzione SCAN attivata

DUAL WATCH

P. SAVE: indicatore funzione SAVE attivata

LOW: indicatore di bassa potenza

Indicatore di intensita del segnale ricevuto e di potenza di segnale trasmesso.
RX/TX: indicatore ricezione (RX) e trasmissione (TX)

AT Ss@ e a0 o

8. Pulsante “EMG”: canale d’emergenza: premendo questo tasto I'apparato si posizione-
ra automaticamente sul canale 9 canale d’'emergenza. Sul display lampeggera “EMG” e non
sara possibile cambiare accidentalmente il canale. Per disinserire questa funzione, premere
di nuovo il tasto.

9. Pulsante “AM/FM” :per selezionare il modo di emissione (AM/FM). La relativa scelta
sara visualizzata sul display.

10. Microfono: durante la trasmissione, avvicinare I'apparato alla bocca (4 cm circa) e par-
lare con un tono di voce normale verso il microfono

11. Pulsante “H/L” Selezione livello di potenza in trasmissione. All'accensione I'apparato
trasmette sempre con il livello piu alto (“HIGH”) di potenza. Premendo questo tasto I'appara-
to trasmettera con potenza ridotta, visualizzando nel contempo sul display la scritta “LOW”.
Premere nuovamente questo tasto per tornare in alta potenza. In alta potenza I'apparato
eroga 4W, in bassa potenza 1W

12. Pulsante LOCK: tramite questo tasto & possibile bloccare la tastiera evitando acciden-
tali pressioni dei tasti.

13. Pulsanti “QUICK UP / DOWN”: per spostarsi di dieci canali verso I'alto (UP) o verso il
basso (DOWN).

14. Altoparlante

15. Dual Watch: con questo tasto si ha la possibilita di rimanere sintonizzati contemporane-
amente su due canali a scelta dell'utente.

Con tale funzione si monitorizzera ciclicamente un secondo canale. In presenza di un segna-
le sul secondo canale, la conversazione sul canale prescelto si interrompera e il ricevitore
commutera automaticamente sul secondo canale. Il monitoraggio riprendera dopo 4 secondi
dal cessare del segnale.

Per attivare questa funzione, operare come segue:

- Selezionare il canale desiderato mediante il selettore canali

- Premere il tasto “DW”

- Selezionare il secondo canale

- Ripremere il tasto “DW”

- Per annullare la funzione premere il tasto “DW” o il PTT.

16. Pulsante “SCAN”

Tramite questo comando si potra ricercare automaticamente un canale sul quale ci sono
comunicazioni (occupato). Operare come segue:

« ruotare lo squelch in senso orario fino a quando non sparisce il rumore di fondo in un canale
libero.

+ Premere il pulsante ” SCAN”. |l ricetrasmettitore scansionera automaticamente e ripetu-
tamente tutti i canali fino a quando non trovera un canale in uso.

+ Quando trova il canale in uso si ferma e riparte alcuni secondi dopo la fine della comunica-
zione sul canale.

+ Mandando in trasmissione la radio, la funzione SCAN si disattiva.

ITALIANO




17. Pulsante “LIGHT”: Tasto illuminazione display (temporizzata) che consente di poter
operare anche in condizioni di oscurita. Questo tasto permette l'illuminazione del display per
5 secondi.

18. Interruttore PTT: tasto di commutazione RX/TX. Premendolo si attiva il trasmettitore,
rilasciandolo viene attivato il ricevitore.

19. Vano batterie: I'apparato funziona con 6 batterie alcaline o Ni-cd ricaricabili.

TTTITITITORES

20. Foro per cinghia da polso

21. Pulsante “Channel UP”: Permette di sintonizzarsi sul canale successivo. Mantenendo
premuto questo tasto si ottiene la funzione di autorepeat.

22. Pulsante “Channel DOWN?”: Permette di sintonizzarsi sul canale precedente. Mante-
nendo premuto questo tasto, si ha la funzione di autorepeat.

23. Aggancio pacco batterie: sollevare il pulsante e sfilare le batterie (vedi disegno).

24. Contatto antenna ausiliare: per il collegamento al’adattatore veicolare.

USO DELL’APPARATO

1. Collegare I'antenna al ricetrasmettitore

2. Inserire 6 batterie alcaline Nicd nell’apposito vano, facendo attenzione alla giusta polarita
(le batterie alcaline non sono ricaricabili).

3. Ruotare la manopola di accensione in senso orario, quindi regolare il volume per un
livello normale di ascolto.

4. Regolare lo squelch come descritto al punto 2.

5. Selezionare il canale desiderato mediante i tasti UP/DOWN (oppure QUICK UP /QUICK
DOWN)

Nota: se il canale non cambia, controllare che non sia stato premuto il tasto”’EMG” o
LOCK. In tal caso premere di nuovo il tasto EMG o LOCK.

4

Per le altre funzioni fare riferimento alle istruzioni precedentemente descritte.

Per trasmettere:premere e mantenere premuto il tasto PTT situato sul lato sinistro dell’ap-
parato. Avvicinare I'apparato alla bocca e parlare verso il microfono con normale tono di
voce.

Per ricevere: rilasciare semplicemente il tasto PTT.

ATTENZIONE: NON ESPORRE IL DISPLAY A TEMPERATURE TROPPO ALTE O TROP-
PO BASSE.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Gamma di freQUENZA .......cceeueiiriieieee e 26.965-27.405 MHz.
CANAIT ..t bbbttt bbb 40.
MOUIAZIONE ...t F3E (FM), ABE (AM).
Impedenza antenna ..
AROPAIANTE ... 8 ohm 0.5W.
MICIOONO . e a condensatore.
Alimentazione .... 7.2 +13,2nom 12V
DIMENSIONT .ttt 30x70x140 mm.
PESO .ttt 190 (senza batterie).
RICEVITORE
Sensibilita10dB S/N ... 0.5uV (AM), 0.25uV (FM)
Selettivita maggiore di 60 dB
GamMMA SQUEICH .. s 0.25uV-500uV
Potenza d’uscita audio ..........ccecevveviiereiseiee e 0.5W 8 ohm (10% distorsione)
Distorsione con un’ingresso di 1000uV .
Risposta in freqQUENZA ........c.coiiiiiiiic 400-2400 Hz
Frequenze INtErMEIE ........cccovreiiriecee e 1°10.695 MHz
................................................ I1° 455 KHz
Reiezione alle rispoSte SPUNIE ..........cveuiriririeiiriee e maggiore di 60 dB
Corrente assorbita in standby ....................... 100 mA quando é disinserita la funzione save
............................................................................. 45 mA quando é inserita la funzione save
TRASMETTITORE
Potenza d’uscCita RF ... 4W - 1W AM/FM - Duty cycle 10%
Tolleranza di frEQUENZA ........ccoueiirieieiceee et 0.005%
Soppressione emissioni armMONIChE .........c.coceiiiiieeeeeeeeeeeeines maggiore di 70 dB
COrreNte @SSOIDItA ...t 900 mA
MOQUIRZIONE ... AM 90% (= 5%) FM dev. 2.0KHz
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INTRODUCTION
ALAN 42

Your 40 channel Mobile CB represents the state-of-the art in high-tech engineering. Designed
for 40 channel Citizen Band Mobile operation, this compact package is big in performance.
Compact unit, is a quality piece of electronic equipment, skillfully constructed from the finest
components. The circuitry is all a solid - state, mounted on rugged printed circuit boards. It is
designed for many years of reliable, trouble-free performance.Your mobile CB has a built -in 40
Channel Phase-Locked Loop synthesizer circuit and shows on its display all its functions. It is
provided with an automatic battery economy circuit. The external plug for the microphone which
is situated on the upper side of the transceiver makes it easy to use the mike accessories (vox,
etc.). The compact size and the easy controls make ALAN 42 the most versatile and innovative
CB transceiver.

FUNCTION AND LOCATION OF THE CONTROLS

24
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1. Antenna connector: insert in this plug the antenna supplied with the radio. It is possible to
use external vehicular antennas to obtain a better performance.

2. “Squelch” Control: this control cancels the background noise of the receiver. By turning
the knob to the right the function is activated, by turning the knob to the left the function is
deactivated. The knob should be regulated exactly at the point where the receiver background
noise disappears.

3. On/Off Volume Control.
In “off” position your transceiver is off. Turn this control clockwise to switch on the unit. Turn the
1
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knob clockwise a little more to set the audio level, until you get a comfortable reception.
4. MIC jack: connect by inserting the loudspeaker mike to the plug.

5. External loudspeaker jack: connect by inserting the loudspeaker mike to the plug.
6. Beltclip

7 Multifunction backlighted display. This liquid crystal display has been projected to show
the operative modality:

05 1 2 3 4PWR

K J
| | |
‘ l'-| t BXB SJ 9 +259G
[

EMG function activated

Channel selected number( from 1 up to 40)
Lock: keyboard lock function activated
Run-down batteries indicator

AM/FM mode

SCAN function activated

DUAL WATCH function

“P. SAVE”: Save function activated

LOW function activated

The received signal strength and the power of the transmitting signal
RX/TX:TX=transmit mode; RX=receive mode

AT T Ss@moao0 o

8. EMG button: emergency channel. By pressing this button, the unit automatically skips to
Channel 9 (emergency channel). The display will shows “EMG”. It will not be possibile to change
accidentally the channel. To cancel this function, press the button again.

9. “AM/FM” button: to select AM mode or FM mode

10. Microphone:during transmission, keep your mouth 4 cm far from the unit, and speak with a
normal tone of voice to the microphone.

11. “H/L” button:it selects the output power level during trasmission.When the unit is turned

on, it always transmits with high power (4W). By pressing this button, the unit will transmit with

low power (1W). The display will shows “LOW”. Press again the H/L button to return to “HIGH”
2

power level.

12. “LOCK” button:it allows you to lock the keyboard, thus avoiding accidental use of the keys.
13. “Q.UP - Q.DOWN” buttons: to skip 10 channels up (Q.UP) or 10 channels down (Q.DOWN).
14. Loudspeaker

15. Dual Watch: this function allows the synthonization on two different channels at the same
time. Thanks to this function, you can monitor a second channel. When a signal on the second
channelis received, the conversation on the first channel is automatically interrupted and the receiver
switches on the second channel. The monitoring starts again 4 seconds after the signal end.

To activate this function, operate as follows:

- Select the desired channel through the channel selector

- Press the “DW” button

- Select the second channel

- Press the button “DW” again

- To cancel the function press again the “DW” button or the PTT button.

16. “SCAN” button: with this control, you can automatically seek for a busy channel.

+  Turn the Squelch clockwise until the background noise is no longer heard.
Press the “"SCAN” button: the transceiver will scan automatically all the channels until a
carrier is being received.

+ When it finds the carrier it stops and starts again some seconds after the ending of the
communication on the channel.
When the radio is transmitting, the scan function is deactivated.

17. “LIGHT button: display lighting (temporized).This function allows to operate in darkness
conditions. By pressing this button, the display is lighted for 5 seconds.

18. Push to talk button (“PTT”): By pressing it, the transmitter is activated. When itis released,
the receiver is activated.

19. Battery compartment: insert 6 Nicd alcaline batteries.

CRTRANSCENER
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20. Hole for wrist belt

21. “Channel UP”: to skip to the next channel. Keeping this button pressed, the “autorepeat”
function is obtained.

22. “Channel DOWN”: to skip to the previous channel. Keeping this button pressed, the
“autorepeat” function is obtained.

23. Battery pack contact: lift the button and take the batteries out (see drawing).

24. Auxiliary antenna contact: for the connection to the vehicular adaptor.

HOW TO OPERATE WITH YOUR TRANSCEIVER

1. Insert the antenna in the antenna connector.

2. Insert 6 alcaline batteries into the battery compartment, noting polarity (the alcaline batteries
are not rechargeable)

3. Rotate the ON/OFF volume control clockwise to turn the unit on. Adjust the volume for a
normal listening level.

4. Adjust the SQUELCH control

5. Select the desired channel by the “UP/DOWN” or QUICK UP/QUICK/DOWN buttons

Note: if the channel will not change,control that the “EMG” or “LOCK” button has not
been pressed. In this case, press the the “EMG” or “LOCK” button .

As far as other functions are concerned, refer to previous instructions.

To transmit: press and hold the PTT button, then talk to the microphone.
To receive: simply release the PTT button.

CAUTION: DON'T EXPOSE THE DISPLAY TO EXTREME TEMPERATURES.

All specifications are subject to change without notice.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

FreqUeNCY FaNQE ..o 26.965-27.405 MHz
CRANNEIS ...ttt ettt b ettt 40
OPErating MOTE .......ccoveiiiiiieiee e F3E (FM), ASE (AM)
ANTENNA IMPEUAANCE ...ttt 50 Ohm
LOUASPEAKET ...ttt bbbttt 8 Ohm 0.5W
1Y 7o o] o] 0 S S condenser type
POWEE SUPPIY .t 7.2+13,2 nom 12V
DiMENSION <.ttt 30x70x140mm
WEIGNE <. 190 (without batteries)
RECEIVER

Sensitivity at 10dB S/N .......coiiiiiice e 0.5uV (AM), 0.25uV (FM)
SEIECHIVIEY ...ttt more than 60dB
SQUEICN TANGE -t 0.25uV-500uV
AUdio OUIPUL POWEY ...t 0.5W 8 oh(10% distortion)
Distortion @t 1000 IV ...eerveieieeieieeeee ettt ens 3%
AUIO frEQUENCY FESPONSE ....evvieiieiiriiisieieesisie ettt sttt sees 400-2400 Hz
Intermediate frequency ....... . 1°10.695 MHz

........................................... [1° 455 KHz
SPUMIOUS TESPONSE ..v.vvevereererreiereseeeesesiesesseseesassesessessesesseseesessesensessesessessesessenes more than 60 dB
Current drain at stanby ......ccooeiiineiisseee e 100 mA when the save mode is off

............................................................................................. 45 mA when the save mode is on
TRANSMITTER
RF Output Power ......... .4 W-1W AM-FM - Duty cycle 10%
FrequeNCY TOIBIANCE ........cuiieeecieeet et 0.005%
Harmonic SUPPIESSION .....c.viviveiiiieieeiricte e more than 70 dB
CUITENE DIAIN .ttt 900 mA
Modulation ..... ... AM 90% (= 5%)

.......................................................................................................................... FM dev. 2.0KHz

All specifications are subject to change without notice.
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SOMMAIRE INTRODUCTION

ALAN 42
INT RO DU CTION ..o 1 Votre émetteur-récepteur CB mobile 40 canaux représente le nec plus ultra en matiére de haute
technologie.
FONCTION ET EMPLACEMENT DES COMMANDES ..o, 1 Congu pour fonctionner dans la gamme Citizen Band mobile & 40 canaux, cet appareil compact
offre un niveau de performance élevé. Sa conception rigoureuse et la qualité des composants
COMMENT UTILISER VOTRE EMETTEUR-RECEPTEUR ..., 4 utilisés pour sa fabrication en font un équipement électronique de premier ordre, tant par sa
qualité que par son encombrement réduit. Compose de circuits a semi-conducteurs montés sur
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES .....oooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 5 des cartes a circuits imprimés, cet appareil est congu pour vous offrir un niveau de performance

et de fiabilité élevé pendant de longues années. Votre émetteur-récepteur CB mobile est muni
d’un synthétiseur 40 canaux a circuit de verrouillage de phase et toutes ses fonctions apparaissent
sur son afficheur. Il est équipé d’un dispositif automatique d’économie d’énergie. La prise externe
pour microphone qui se trouve sur le coté supérieur de I'emetteur-recepteur facilite I'utilisation
des accessoires de micro (vox; etc.). Son faible encombrement et sa simplicité d’utilisation font
de ALAN 42 'un des emetteurs-recepteurs CB les plus universels et les plus innovateurs du
marcheé.

FONCTION ET EMPLACEMENT DES COMMANDES
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1. Connecteur d’antenne : Introduisez dans cette fiche I'antenne livrée avec I'émetteur-
récepteur. Pour obtenir les meilleures performances, vous pouvez utiliser une antenne externe
montée sur le véehicule.

2. Commande «OSquelchOscette commande supprime le bruit de fond du récepteur. Pour
activer le «0SquelchO», tournez le bouton vers la droite. Pour désactiver le «0SquelchO», tournez
le bouton vers la gauche. Il est conseillé de positionner précisement la commande de «O0SquelchO»
de maniére a supprimer le bruit de fond du récepteur.

1
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3. Commande On/Off (Marche/Arrét) — Volume: Lorsque cette commande est en position
«0OM> (Arret), votre émetteur-récepteur est hors tension. Pour mettre votre CB sous tension,
tournez ce bouton de commande dans le sens des aiguilles d’'une montre. Puis, continuez a
tourner ce bouton dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’a obtenir un niveau sonore de
réception optimal.

4. Prise MIC: Pour connecter le microphone, insérez la fiche de ce dernier dans cette prise.

5. Prise haut-parleur externe: Pour connecter un haut-parleur externe, insérez la fiche de ce
dernier dans cette prise.

6. Pince de ceinture

7. Afficheur rétroéclaire multifonction :Cet afficheur a cristaux liquides vous permet de
controler le fonctionnement de I'emetteur-récepteur a I'aide des indications suivantesO:

B

K J
]
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Fonction EMG activee

Numéro de canal sélectionné (1 a 40)

Lock : fonction de verrouillage du clavier activee
Indicateur du niveau de charge de la pile

Mode AM/FM

Fonction SCAN activee

Fonction DUAL WATCH

«OPSAVED-» : fonction «Oéconomie d’énergied» activee
Fonction LOW activee

Niveau de signal (réception) et puissance de sortie (Emission)
RX/TX : TX = mode émission, RX = mode réception

AT T Ss@moao0oe

Cette touche commande I'eclairage temporisé de I'afficheur et permet d'utiliser I'emetteur-
récepteur dans des conditions d’éclairage difficiles (lumiere insuffisante). Lorsque vous appuyez
sur cette touche, I'afficheur est éclairé pendant 5 secondes.

10. Microphone : En émission, maintenez le microphone a environ 4 cm votre bouche et parlez
d’une voix normale.

11. Bouton «OH/LO(Haut/Bas) :Ce bouton de commande permet de sélectionner le niveau de
2

puissance de sortie en émission. Lors de la mise sous tension de I'émetteur-récepteur, le niveau
de puissance de sortie est automatiquement a son maximum (4 W/ 1 W FM). Si vous appuyez
sur ce bouton, I'emetteur-récepteur émettra a puissance réduite (1 W /0,2 W AM). Lafficheur
indiquera «OLOWD» («OBASO»). Pour revenir au niveau d’émission «OHIGHO» («OHAARLYEz
aw nouveau sur le bouton «OH/LO».

12. Bouton «ILOCKO»: Ce bouton permet de verrouiller le clavier afin d’éviter tout déréglage
intempestif par activation involontaire des commandes.

13. Touche «0Q.UPO - Q.DOWN[Eette touche permet de vous déplacer de 10 canaux vers le
haut (Q.UP) ou de 10 canaux vers le bas (Q.DOWN).

14. Haut-parleur

15. Dual Watch (Double veille): Cette fonction permet d’accorder I'emetteur-récepteur
simultanément sur deux canaux differents. Ainsi, vous pouvez «Osurveillerd» un deuxieme canal.
Lorsqu’un signal est recu sur le deuxieme canal, la communication en cours sur le premier
canal est automatiquement interrompue et le récepteur commute sur le deuxieme canal. La
surveillance reprend 4 secondes apres la fin du signal.

Pour activer cette fonction, procédez de la fagon suivante :

- Sélectionnez le canal souhaité a I'aide du sélecteur de canal

- Appuyez sur le bouton «ODWO»

- Sélectionnez le deuxieme canal

- Appuyez sur le bouton «ODWO»

- Pour annuler cette fonction, appuyez a nouveau sur le bouton «O0DWDO» ou sur la touche «OPTTO»
16. Bouton «OSCANL:Cette fonction permet de rechercher automatiquement un canal «Ooccupé».

+ Tournez le bouton «OSquelchO» dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu’a ce que le
bruit de fond disparaisse.

+ Appuyez sur le bouton «OSCANDO» : 'émetteur-récepteur balaye automatiquement tous les
canaux jusqu’a réception d’'une porteuse.

+  Lorsque I'emetteur-recepteur rencontre une porteuse le balayage est interrompu quelques
secondes, puis il reprend apres la fin de la communication sur ce canal.

+ Lorsque I'emetteur-récepteur est en émission, la fonction de balayage est désactivée.

17. Touche «OLIGHTO»Cette touche commande I'éclairage temporisé de I'afficheur et permet
dutiliser I'emetteur-récepteur dans des conditions d’éclairage difficiles (lumiere insuffisante).
Lorsque vous appuyez sur cette touche, 'afficheur est éclairé pendant 5 secondes.

18. Touche «OPush to talkO» (PTT)Cette touche permet d’activer ou de désactiver 'eémetteur.
Pour activer I'émetteur, appuyez sur cette touche et maintenez-la enfoncée. Pour désactiver
I'emetteur, relachez cette touche.

FRANCAIS




19. Compartiment des piles
Cet émetteur-recepteur fonctionne avec 6 piles alcalines / accumulateurs NiCd.

20. Orifice pour sangle de poignet

21. Bouton «OChannel UPO»
Ce bouton de commande permet de passer au canal suivant. Pour obtenir un défilement
automatique des canaux, laissez ce bouton enfonceé.

22. Bouton «[Channel DOWNO>»
Ce bouton de commande permet de passer au canal précédent. Pour obtenir un défilement
automatique des canaux, laissez ce bouton enfonce.

23. Bouton de contact des piles
Pour retirer les piles de leur logement, soulevez ce bouton (voir illustration).

24. Contact pour antenne auxiliaire
Ce contact permet le raccordement a un adaptateur pour véhicule.

COMMENT UTILISER VOTRE EMETTEUR-RECEPTEUR

Cet émetteur-récepteur fonctionne avec 6 piles alcalines / accumulateurs NiCd.

1. Introduisez I'antenne dans le connecteur d’antenne.

2. Insérez 6 piles alcalines dans le compartiment prévu a cet effet, en veillant a respecter la
polarité (AttentionO: les piles alcalines ne sont pas rechargeables)

3. Tournez le bouton ON/OFF (Marche/Arrét) - Volume dans le sens des aiguilles d’'une montre
pour mettre I'émetteur-récepteur sous tension. Réglez le volume sonore a un niveau d’écoute
confortable.

4. Ajustez la commande de «OSquelchO».

5. Seélectionnez le canal souhaité a I'aide des commandes «OUP/DOWNDO» et «OQ.UP/
Q.DOWND».

Remarque : si vous ne parvenez pas a changer de canal, vérifiez que les boutons «OEMGO>»
et «OLOCKDO» ne sont pas enfonceés. Si I'un de ces boutons est enfoncé, appuyez dessus
afin de désactiver la fonction correspondante.

Pour toute information sur les autres fonctions, reportez-vous aux instructions précédentes.
Pour émettre : maintenez la touche PTT enfoncée et parlez dans le microphone.

Pour recevoir : relachez simplement la touche PTT.

Attention : n’exposez pas I'afficheur a des températures extrémes

4

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Plage de frEQUENCES ..ottt 26,965 - 27,405 MHz
NOMDIE AE CANAUX ...ttt 40
Mode de fonctionNemMENt ...........cceiiiiicniinincce s F3E (FM), A3E (AM)
Impédance de I'antenne 50 ohms
HAUE-PAITBU ... s 8 ohms, 0,5 W
MICTOPNONE ...viiiiicee e Modele a condensateur
Alimentation ... . 7,2-13,2V =12V nominal
DIMENSIONS ..ttt bbbt 30 x 70 x 140 mm
POIAS et 190 g (sans les piles)
RECEPTEUR
Sensibilite 2 10 dB S/B .......oiieiiiieeceee e 0,5 uV (AM), 0,25 uV ‘FM)
SEIECHVILE ...veveieveeeice ettt Supérieure a 60 dB
Plage de suppression du bruit de fond ... 0,25 uV - 500 uVv
Puissance de sortie audio ... 0,5 W 8 ohms (distorsion 10 %)
DiStOrsion @ 1000 UV ......vcuiiriieiierietee sttt 3%
Bande passante @UdIO .........cccceereiiirieireire e 400 - 2400 Hz
Frequence INtErMEIAINE .........cevririeeiieeeeese e 1° 10,695 MHz
................................................... 1° 455 kHz
SUPPresSioN deS ParaSsites ........ccireririeiriririeerrieie e Supérieure a 60 dB
Consommation électrique en veille ........... 100 mA lorsque le mode eéconomique est désactive

.......................................................................... 45 mA lorsque le mode économique est activé

EMETTEUR

Puissance de sortie HF ........ccccooevviiienne 4W/1TWFM-1W-0,2WAM - Duty cycle 10%
Tolérance en fréquence 0,005 %
Suppression des harmONIQUES ........covovcveiericiierinieeeseseee e Supérieure a 70 dB
ConsOMMALION EIECHHGUE .....veveueirieiiiieieieese et 900 mA
Modulation w... AM 90 % (+ 5 %)

......................................................................................................................... FM dev. 2,0 kHz

Toutes les caracteéristiques peuvent etre modifiees sans préavis

FRANCAIS




INDICE

INTRODUCCION .......ccoovviinne.

FUNCIONES Y SUS CONTROLES .......ccooiiiieieesccnreeseeseees
FUNCIONAMIENTO DEL TRANSCEPTOR ..o

CARACTERISTICAS TECNICAS

INTRODUCCION

ElI ALAN 42 representa el estado del arte en alta ingenieria. Disehado para operar en los 40
canales de la Banda Ciudadana este compacto transceptor es fruto de la mas avanzada
tecnologia y ha sido construido utilizando los mejores componentes lo que garantiza el maximo
de prestaciones y rendimiento en las mas variadas y adversas condiciones. La circuiteria total-
mente SMD montada sobre placas de excelente calidad corroboran lo anterior. EI ALAN 42,
controlado por un microprocesador de Ultima generacion, visualiza en un gran display todas
sus funciones. Esta dotado de circuito economizador de baterias automatico. La toma exterior
para el micro-altavoz facilita el uso de micros opcionales (vox, etc...). Las reducidas dimensiones
y la sencillez de manejo hacen del ALAN 42 el mas versatil e innovador de los portatiles CB.

FUNCIONES Y SUS CONTROLES
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1. Conector de antena: con un conector del tipo BNC. Para mejorar sus comunicaciones,
utilice una antena telescopica (AT-38) o bien de ganancia (CB-FLEX B).

2. Control SQUELCH (silenciador): Este control sirve para eliminar el ruido de fondo del
receptor. Girando el mando a la derecha se activa la funcion; girandola a la izquierda la funcion
se desactiva.

Para obtener la maxima sensibilidad del receptor, este control debe regularse exactamente en
el punto en que desaparece el ruido de fondo.

3. Control ON/OFF-Volume (encendido y volumen): En la posicion OFF el transceptor esta
apagado. Gire este control hacia la derecha para encender la unidad. Girelo todavia un poco
mas hacia la derecha para alcanzar el nivel de audio deseado.

ESPANOL




4. Toma Microfono exterior: Conectar insertando en la toma el micro-altavoz (o vox ) opcional.
6. Soporte cinturon

7. Pantalla retroiluminada multifuncion: Esta pantalla de cristal liquido permite visualizar
la modalidad operativa:
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EMG: indicador intermitente de canal de emergencia activado
Numero de canal seleccionado (de 1 a 40)

LOCK: funcion de bloqueo del teclado activada.

Indicador de bateria descargada

AM/FM: indicador del tipo de modulacion

SCAN: indicador de funcion SCAN activada

DUAL WATCH: indicador de funcion doble escucha activada
P.SAVE: indicador funcion ahorro activada

LOW: indicador de baja potencia activada

Indicador de intensidad de sehal recibida y de potencia de la sehal de transmision
RX/TX: TX = modo de transmision; RX = modo de recepcion

~T T STQ@ e a0 o

8. Boton EMG: Canal de emergencia. Pulse este boton para posicionarse automaticamente
en el CH 9 (canal de emergencia). La pantalla muestra “EMG” y no sera posible cambiar
accidentalmente de canal. Para inhabilitar esta funcion, pulsar de nuevo “EMG”.

9. Boton AM/FM: Para seleccionar el tipo de modulacion AM o FM.

10. Microfono: Durante la transmision, mantenga la boca a unos 4 centimetros de la unidad y
hable en un tono de voz normal.

11. Boton H/L: selecciona el nivel de salida de potencia durante la transmision. Al encenderse
la unidad, ésta siempre transmite con potencia alta (4 W). Pulsando este boton, la unidad
transmitira con potencia baja (1 W). La pantalla mostrara LOW (baja). Pulse el boton H/L de
nuevo para volver al nivel de potencia alta (HIGH).

12. Boton LOCK (bloqueo): Permite bloquear el teclado y evitar el uso accidental de las teclas.

13. Botones QUICK UP/DOWN: Para saltar 10 canales hacia arriba “Q.UP” 0 10 canales hacia
abajo “Q.DOWN”. Manteniendo pulsado este boton, se consigue la funcién de autorepeticion.

14. Altavoz

15. DUAL WATCH: con este pulsador se habilita la funcion que permite recibir alternamente
dos canales cualesquiera. Con esta funcion se monitorizara ciclicamente un segundo canal.
Con sehal en el segundo canal, la conversacion en el canal actual se interrumpira y el receptor
conmutara automaticamente al segundo canal. La monitorizacion comenzara 4 segundos
despues de finalizar la sehal.

Para activar esta funcion, operar como sigue:

- Seleccionar el canal deseado mediante el selector de canales

- Apretar la tecla “DW”

- Seleccionar el segundo canal

- Pulsar de nuevo “DW”

- Para anular la funcién pulsar la tecla “DW” o el PTT.

16. Boton SCAN : Con este control puede buscar automaticamente cualquier canal ocupado.
Operar como sigue:

- Gire hacia la derecha el boton del silenciador (SQUELCH) hasta que desaparezca el ruido
de fondo.

- Pulse el boton SCAN: el transceptor efectuara el barrido automatico de todos los canales
hasta que encuentre uno ocupado.

- Cuando lo encuentra, para el barrido durante unos segundos o bien reemprende éste algunos
segundos despues de la finalizacion de la sehal en el canal.

- Pulsando el PTT se desactiva esta funcion.

17. Boton LIGHT (luz): lluminacion de la pantalla (temporizada a 5 segundos). Esta funcion
permite operar en ambientes oscuros.

18. Interruptor PTT (pulsar para hablar): Al pulsar este boton, se activa el transmisor. Al
soltarlo, se activa el receptor.

19. Compartimento de baterias: El equipo funciona con 6 pilas alcalinas o NiCd recargables.

CRTRANSCENER
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20. Fijacion para correa de mano:

21. Boton “Channel UP”: Sirve para pasar al siguiente canal. Manteniendo pulsado este boton
se consigue la funcion de autorepeticion.

22. Boton “Channel DOWN”: Sirve para pasar al canal precedente. Manteniendo pulsado
este boton se consigue la funcion de autorepeticion.

23. Fijador pack de baterias: elevar el pulsador y deslizar la bateria (ver dibujo).
24. Contacto antena auxiliar: para la conexion del adaptador movil.
FUNCIONAMIENTO DEL TRANSCEPTOR

1. Inserte la antena en su conector correspondiente.

2. Inserte 6 pilas de NiCd o pilas alcalinas en el compartimento de baterias, comprobando la
polaridad (las pilas alcalinas no se pueden recargar).

3. Gire el boton de encendido/volumen hacia la derecha para encender la unidad. Ajuste el
volumen para un nivel de escucha normal.

4. Ajuste el nivel de silenciador (SQUELCH) tal como se indico en el apartado 2.

5. Seleccione el canal deseado mediante los botones “UP/DOWN” o “QUICK UP/QUICK
DOWN”.

Nota: Si el canal no cambia, verifique que el boton “EMG” o “LOCK” no han sido pulsados.
En este caso, pulse de nuevo el boton “EMG” o “LOCK” para desactivar la funcion.

Si desea usar el barrido, etc., consulte las instrucciones descritas anteriormente.

Para transmitir: pulse y mantenga pulsado el boton PTT y hable frente al microfono.

Para recibir: simplemente libere el boton PTT.

PRECAUCION: NO EXPONGA EL DISPLAY A TEMPERATURAS EXTREMAS.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Generales

CANAIES ...ttt 40
Rango de freCUBNCIAS ..o 26.965 a 27.405 MHz
MOdO dE OPEIACION ...t F3E (FM), ASE (AM)
Impedancia de 12 aNtENA ..........cooviieiiiieee e 50 Ohmios
JA 1711/ A 8 Ohmios, 0.5 W
MICIOONO .t Tipo condensador
AlIMENTACION ...t 7.2-13.2 V. Nominal 12 V
TAMANO ..o 30 x 70 x 140 mm
PESO .ttt ens 190 gr. (sin baterias)
Receptor

Sensibilidad @ 10 dB S/N ......c.cooiiiiiiiireee s 0.5 uV (AM); 0.25 uV (FM)
SElECHVIAA ... mejor que 60 dB @ 5 KHz
Rango del SIleNCiador ..........coviiiiririeiciireice e 0.25 uV - 500 uVv
Potencia salida de audio ............cccooevriniininicie, 0.5 W a 8 Ohmios (distorsion del 10%)
Distorsion con entrada de 1000 WV ......ceoriciiririeiereeereeie e 3%
Respuesta de frecuencia de audio ..........cccceovreiriireiireneeseeese e 400-2400 Hz
Frecuencia intermedia .........c.c.ccceenne .Primera: 10.695 MHz
.......................................... Segunda: 455 KHz
Radiacion de ESPUIEAS ......ccvcvrreriririeieeiee e menor que 60 dB
Consumo en espera..... .... 100 mA (modo SAVE desactivado)
.................................................................................................... 45 mA (modo SAVE activado)
Transmisor

Potencia de salida de RF ..o 4 W -1W AM/FM - Duty cycle 10%
Tolerancia de 1@ frECUBNCIA ........cviiiieiiiiriee et 0.005%
SUPresion de arMONICOS .......ccerrueueuruiueeerrierererereieieieiereeere e eseeeee e senees mejor que 70 dB
CONSUMO ...t b bbb bbbttt e bbb eb bbbt n e e e s 900 mA
MOTUIBCION ..ttt AM 90% (= 5%)
................................................................................................................................. FM 2.0 KHz
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Copep»KaHne
BBELEHUE ...t eescsssessssssssssssssssssssnene |

OYHKUMM panuocTaHLu
1 PACONOMKEHIE SNIEMEHTOB YPABMEHNA .........ooeeeennnnnersssrvesennne |

Kak nosib30BaTbCA PAANOCTAHLMEN ......vevvevrvevernnevrrennrssssenesssseenns D

TEXHUYECKINE XAPAKTEPUCTUKM vvvvrnrvversesssvessnssssesssssssssssssssssnenses D

BBEJEHME

ALAN 42

40kaHanbHas MobuNbHaA paanocTaHLya Alan 42 npeacTaBnAeT coboii peynbTaT nocneSHUX BOCTUMKeHNIA
COBPeMeHHbIX TeXHONOTWii 1 pa3paboTok B 0bnacTu pagnoobopyaoBaHia. KomnakTHaa paguocTaHuma
rpaX/JaHCKoro AvanasoHa, CKOHCTPYMPOBaHHAA Ha 6a3e BbICOKOKaueCTBEHHbIX KOMMOHEHTOB, 06najaeT
MacLUTabHbIMI BO3MOXHOCTAMY B IPOLIECCE ee MCM0b30BaHNA. KOHCTPYKLA pafuoCTaHLy COCTOMT 13
HeCKONbKIX NNIaT, CMOHTPOBAHHbIX B MPOUHOM KOpMCe, YT0 00eCneunBaET HafieXHyI0 U MHOTONETHIOK
paboty ycTpoiicta. Bce GyHKuvM pagmocTaHumu oTpaxeHbl Ha eé aucnnee. Alan 42 cHabxeHa
dyHKLMeI1 aBTOMATIYECKOTO BKAKOUEHINA PEXIMA IKOHOMUY SHepru. [Ins ucnonb30BaHusA akceccyapos
UMeeTCA BHELLHI MUKPOYOHHBIN pa3bem, pacronoxeHHbI B BEPXHEIl YacTi Kopyca paguocTaHLmu.
/'HHOBaLMOHHbIN XapaKTep, KOMMAKTHbIIA pa3mep 1 NPoCToTa 3NeMeHTOB ynpaBneHna obecneunsaiorT
BO3MOXHOCTb MPUMeHeHNA pagunocTaHLm Alan 42 B pa3nnuHbIx cdepax fedaTenbHOCTH.

OYHKUUN PAAUOCTAHLIUA U PACMOJIOMKEHWUE SJIEMEHTOB YIMPABJIEHUA

24
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1. Pa3bem gnA aHTeHHbl — NpefHa3HaueH A MOACOEAMHEHUA aHTEHHbI, MOCTaBNAEMOIi B
KomnnekTe ¢ pajuocTaHuueid. [InA ynyylieHna SKCMNyaTalMOHHbIX NoKa3aTeneii BO3MOXHO
11CMONb30BaHNE BHELLHei! aBTOMOOUbHOI aHTEHHDI.

2. dnemeHT ynpaBnenusa “Squelch” - npegHasHaueH AnA yCTaHOBKM nopora cpabatbiBaHmsA
MPUEMHUKA PaMOCTAHLMY, B 3aBUCUMOCTA OT YPOBHA (OHOBOTO Lyma B mpouecce pabotbl
papuoctaHumu. HeobXoaumo ycTaHaBAMBaTb pyuky B MOMOXeHue, MU KOTOPOM (OHOBbIA LuyMm
MONHOCTBIO MCYe3HET.

PYCCKUM



3. dnement ynpaBnenus “Vol”: B nonoxeHun «Off» pagnoctaHuma BbiKntoueHa. loBepHuTe pyuky
N0 YacoBOV CTPeNKe ANA BKMIOYEHUA paanocTaHLmi. HeMHOro nokpyTuTe pyyKy no YacoBoii CTpenke
[N YCTAHOBKM KOMGOPTHOr0 YPOBHA FPOMKOCTY NIPI_ NPUEMe CUrHana.

4, 5. Pazbem «MIC SPK» - npefHa3HaueH AnA NOAKMKOUEHNA BHELUHel rapHUTypbl (MUKpOdOH 1
ANHAMUK) 1 MUAKPODOH.

6. Knunca gns HowweHus paguocTaHLuM Ha nosice

7. MHoropyHKLUMOHANbHDII XUAKOKPUCTANIMYECKUI AnCnNeid ¢ NoAcBeTKoi. Ha aucnnee
oTobpaxaeTca:
B K

B M
oD G
G

J
|
l ‘ l'-| BXS .5J 9 +2550G
2 3

1
A ¢ D

E F

H
a)  «EMG»: OyHKuna EMG akTBMpoBaHa;

b)  «XX»: Homep BblbpaHHoro kaHana (ot 1 o 40);

0 «Lock»: OyHKuMA 6NOKMPOBKI KNaBUATYPbl aKTUBUPOBAHa;

d) VHankauwa paspaga 6atapeek;

e)  «AM/FM»: BbibpaH coOTBETCTBYIOLLMIA BUA MOZYNALMY;

f)  «SCAN»: QyHKUMA CKAHUPOBAHNA aKTUBUPOBAHA;

g)  «DW»: Oynkuma DUAL WATCH akTuBMpoBaHa;

h)  «P. SAVE»: akTuBMpoBaHa GyHKLMA IHeprochepexeHns;

i) «LOW»: YcTaHOBNEH MOHMMEHHDII! YPOBEHD BbIXOAHON MOLLHOCTY;

j) YpoBeHb NpUHIUMAEMOro CUrHana U MOLLHOCTb NepeaBaeMoro CUrHana;
k) «RX/TX»: TX = pexkum nepefiauu; RX= pexxum npuema.

8.  Knonka EMG: 5KcTpeHHblil KaHan. HaxaTieM 3Toil KHOMKM 0CyLLeCTBAAETCA BbIXOA PAANOCTAHLMN
Ha 9D KaHan (3KcTpeHHbIAt kaHana). Ha aucnnee otobpasutca 3HaueHne «EMG». B paHHom cnyuae
0OyzeT HeBO3MOXHO CyyaliHO CMeHUTb KaHan. [InA BbIKoueHna QyHKLMM HaxmuTe KHomky EMG.
9.  Knonku <AM/FM»: Bbibop pexxuma Buga mogynauun AM uam FM.

10. MukpodoH: Bo BpemsA nepeaaun fepxute MIKPOYOH Ha PacCToAHMN 4 CM OTO pTa 11 FoBOpUTE
00bIYHBIM (CpeLHMM YPOBHEM 1 TEMOPOM) rofI0COM.

11.  Knonka «H/L»: npefHa3HaueHa AnA BbI60Pa BLIXOAHOI MOLLHOCTY BO BpeMs nepedauil curHana.
HaxaTvem KHOMKM paavocTaHLA NePEXoANT Ha nepedauy ¢ moyHocTbio 1W. Ha ancnnee otobpaaetca
Hagnueo «LOW». CHOBa HaxmuTe Ha KHOMKY AnA Bo3Bpata K 3HaueHuto 4 W - «HIGH» BbixogHoil
motHocTu. Mpu 31oM Hagnucb «LOW» racHer.

12. KHonka «LOCK»: npesHa3HaueHa Ana 6N0KMpOBKY KNaBuaTypbl.

13. Knonku «Q.UP-Q.DOWN»: npefHasHaueHbl AnA CMeHbl HOMepa KaHana Ha [ecATb efuHuL
BMepen UK Hasag.

14. [uHamuk.

15. KHonka «DW»: npefiHa3HaueHa AnA BKIOUEHUA GYHKLUMM NOOYEPEAHOro CKaHUPOBAHMA ABYX
kaHanos (Dual Watch). Koraa pagvoctaHuma npuHAMAeT curHan Ha 0iHOM U3 KaHanoB, - CKaHMpOBaHue
0CTaHABNBAETCA, U PAAMOCTAHLMA OCTAETCA Ha 3TOM KaHase NoKa NpucyTcTByeT curHan. (kaHupoBaHue
B0306HOBNAETCA Uepe3 4 ceKyHbl NOCNEe OKOHYAHNA NpUema CurHana.

[Ina akTuBaLmn GyHKLMN HeobX0aUMO:

BbibpaTb enaemblii Homep KaHana;

Haxarb kxonky «DW»;

Bbi6paTb BTOPOIt KaHan;

HaxaTb noBTOpHO KHOMKY «DW»;
[ina BbIKNioYeHna GyHKLMN HeobXoaUMo HaxaTb KHomKy «DW» uam kHomky PTT.

16. KHonka «SCAN»: npenHasHaueHa Ana BKtoUeHUA GYHKLMIM NONCKA (CKAHNPOBAHUA) aKTUBHbIX
KaHanos.

- Moopaunsaiite pyuky SQUELCH no vacoBoii CTpenke [0 TOro MOMeHTa, KOTAa Mcye3HeT (OHOBbIN
wym;

- Haxmute kHonky «SCAN»: paguocTaHuma nepeiifieT B pexum ckanupoBaHus. [lpu nossnexum
MONE3HOTO CArHaNa PEXIM CKaHUPOBAHIA OCTAHOBITCA 11 BO30OHOBUTCA Yepe3 HeCKONbKO CeKyH nocne
CYE3HOBEHIA CUTHana.

Korpa PaAnoCTaHUKUA HAXoAUTCA B pexume nepedayi, ¢yHKLlVIﬂ CKaHIPOBaHUA OTKJHOYaeTCA
aBTOMaTyeckn.

17. Knonka «LIGHT»: npegHa3HaueHa AnA MOACBETKM AUCMAeA B YCIOBUAX MAOXOI BUAMMOCTU
(Hanpumep, B TemHoe Bpema CyTOK). HaxmuTe Ha KHOMKY, W NOACBETKA AWCAeA BKMIOYMTCA
Ha 5 ceKkyHA.

18. Kuonka «PTT»: npefiHa3HaueHa And ynpasreHus PeXumom paboTbl paavocTaHUmn — npuem/
nepezaya. Mpy HaXaTUN Ha 3Ty KHOMKY paznoCTaHLWA NEpeiiaeT B peXUM nepeayn.
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19. Otcek ana 6aTapeek: Heo6XoaUMO BCTaBUTb 6 INEeMEHTOB NiATaHUA pa3Mepom AA.

20. OTBepcTve AnA pemelLKa.

21. «Channel UP»: kHonka npeaHa3HaueHa Ans CMeHbl HOMEPa KaHana Ha OHY eAMHILY B CTOPOHY
yBenuuenus. lpy yaepxusaxum kronki «Channel UP» HaxaToii akTBMPYeTCA GyHKLA aBTOMOBTOPA.

22, «Channel DOWN»: KHonka npefHa3HaueHa AnA CMeHbl HOMepa KaHanma Ha OfHY efuHuLY B
cTopoHy ymeHbLuenua. Mpu yaepxusanum kronkin «Channel DOWN» Haxaroil akTusmpyetca GyHKuma
aBTOMOBTOpA.

23. Kpenex omceka pnA 6atapeek (aKKymynATopoB): nepemectite Qukcatop BBepx W
0TCOEAMHUTE OTCeK OT KOPMY(Ca, BbiTalLuTe 6atapeliku (CM. pUcyHOK).

B komnnekTe umeloTcA fiBa oTceka anA 6atapeek (akkymynATopoB): 0AH Ha 8 6aTapeek (akkymynATopos),
BTOpOIA Ha 6.

lImeeTca BO3MOXHOCTb 3apAXaTb akkyMynATOPbI, He BbIHUMAsA UX 13 0TCeKa Ha 8 akkymynATopoB. [ina
3T0r0 HEOOXOANMO MOAKSIOUTD K OTCeKY 3apsAAHOE YCTPOIACTBO, BXOAALLEe B KOMMEKT PaanocTaHLum.
370 3apALHOe YCTPOIicTBO 0becneuBaeT ToK 3apaaa 125 MA, no3Tomy Bpems 3apaaa akkyMynaTopos,
Hanpumep emkoctbio 850 MA/y, cocTaBuT 7 yacoB. locne 3Toro HeobXo4UMOo OTKMKUMTL 3apAaHoe
YCTPOIACTBO.

HE npesbIwaiite Bpema 3apAaKK, 3T0 MOXKET NPUBECTY K NOpYe aKKYMYNATOPOB.
BHUMAHME!!

MomHuTe, uT0 3apAAKe NOANENKAT TONLKO AKKYMYNATOPbI, a He GaTapeiiku.

MonbiTka 3apApuTbL GaTtapeiikn MOXeT NPUBECTM K 3aMbIKaHWIO U KaK CnepcTBue K

B komnnekTe Takxe umeeTcA NEPEeXoAHNK, K0T0pb|l7l N03BONIAET NUTATb PaANOCTaHLMI0 OT NPUKYPUBATENA
60pTOBOI7I CeTV aBTOMOOWNA U UCMIONb30BaTb BHELUHION aHTEHHY, YTO [a€T yBeNnyeHne LaibHOCTN
paanocBAsn. ﬂepEXOJJ,HVIK NoACOeANHAETCA BMECTO LUITATHOTO OTCEKa AJ1A 6aTapeeK.

24. BcnomoratenbHblii pa3bem /1A NOAKNYEHNA aBTOMOOUNBHON aHTEHHDI.

KAK NMOJIb30BATbCA PAOVUOCTAHLMEN

1. TIpUCOBAMHNUTE AHTEHHY K PAAMOCTAHLMM;

2. BcraBbre 6 3nemeHTOB nuUTaHMA pa3mepom AA B oTcek And Gatapeek, cobniofas monApHOCTb
(BHUMAHUE!!: wenouHble 6aTapeiikn He NoaneXxar nepesapapake);

3. Bkmouute paguoctaHumio nocpenctsom pyuk VOLUME (noBepHute no uyacoBoit CTpenke).
YcTaHoBUTe KOMOPTHbIN YPOBEHD 3BYKa;

4. YcraHoure Heobxogumblii nopor «SQUELCH» (uymonoaasneue);
5. Nocpeactsom kxonok UP/DOWN wan QUIK UP/QUIK DOWN BbibepeTe Hy»Hblii KaHan.

BHumaHme!
He nopBepraiite gucnneii paauocTaHLum SKCTpeManbHbIM TemnepaTypam

CI'IeU,I/I(I)VIKaU,I/II/I moryT ObITb U3MEHEHbI Npoun3BoAUTENEM 6e3 yBEAOMIIEHNA nonb3oBareiei.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIU

Jlnana3oH vactot 26,965—27,405 My,
KonuuectBo kaHanos 40
Pabounii pexum F3E (FM), A3E (AM)
/IMneiaHC aHTeHHbI 500m
TnHamuk 80mO0,5BT
Mukpodo !N condenser
[utanne 7,2+13,2Hom. 12B
[abapuTbl 30x70x140
Bec 190 (6e3 batapeek)
Npuemuunk
YyscreutenbHocTb npu 10 dB S/N 0,5uV (AM), 0,25 pV (FM)
136upatenbHocTb 6onee yem 60 1b
[llnanasox Squelch 0,25 pV — 500 pv
BbixoHaA ayano MoLHoCTb 0,5 B7 8 Om (10% nckaxenus)
Ayano nckaxenua npu 1000 mV 3%
AyAno yacToTHaA XapakTepucTuka 400-2400 Ty
1136upatenbHocTb No NoboyHoMy KaHany [° 10,695 My
[1° 455 Kl
(peaHas yactota 6onee uem 60 ob
Tok noTpe6neHna B pexxume OXKUAAHNA. ...ovvevvvrsnnnces 100 mA, koraa yHKLNA SHeprocbepexeHIs OTKNIYeHa
45 mA, Kora GyHKLMA IHeprocbeperkeHna BKIYeHa
Nepepatumnk
RF BbIX0OAHAA MOLLHOCTD 4B1— 1B AM/FM — 10% pabounii umkn
[JlonycTmoe 0TKI0HEHMe YacToTbI 0,005%
[TopaBneHwe rapmoHmK 6bonee yem 70 nb
[TotpebneHue Toka 900 mA
Mogynauua AM 90% (£5%) FM dev. 2,0 Kl

Cneumd)MKaumm moryT ObITb 3MEHEHDI npou3BoauTenem be3 yBEAOMIIEHNA nosb3oBarenei.
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